10.

Pitagora teorema
(Atbildes testam)

Taisnlenka trissturt kateSu garumi ir 3cm un 4cm. Apreékini hipotentzas garumu!
5cm

Taisnlenka trisstur katetes garums 5cm, bet hipotentzas garums 13cm. Aprekini
otras katetes garumu! 12cm

Kvadrata malas garums 4cm. Aprékini kvadrata diagonales garumu! 4y/2cm
Vai eksisté trisstaris, kura malu garumi ir 7cm, 6cm un 5cm? Ja
Vai eksisté taisnlenka trisstaris, ja ta malu garumi ir 10cm, 6cm un 8cm? Ja

Aprékini vienadmalu trisstira augstumu, ja trisstira malas garums ir 6 cm!

v27cm = 3v/3cm

Taisnstura diagonales garums ir 25cm, bet vienas malas garums 24cm. Aprékini
taisnstlra otru malu! 7Zcm

Vienadsanu trisstira ABC pamats AC = 12cm, augstums BK = 8cm. Apréekini dota
trisstira ABC sanu malas garumu! 10cm

Attalums no rinka linijas centra lidz hordai ir 8cm, bet hordas garums 30cm.
Aprékini rinka linijas radiusu! 17cm

Taisnstlra visas virsotnes atrodas uz rinka linijas. Aprekini rinka Iinijas radiusu, ja
taisnstira malasir 12cm un 9cm! 7,5cm



